

## EASYSPOT SANY

ECO-FRIENDLY STAIN REMOVER FOR CLEANING IN WATER WITH SANITIZING ACTION

EASYSPOT SANY is a stain remover of innovative formulation that develops a strong sanitizing and bleaching action even in cold water.

Aspect Color Smell pH at 20° C solut. 10 g/l Solubility in Water Freezing temperature Viscous liquid White Odourless 3.5 Excellent Less than - 3° C

EASYSPOT SANY facilitates the elimination of stubborn stains due to oxygen given off at contact with water.

EASYSPOT SANY is suitable for the treatment of white and coloured clothes. Can be used on all types of fabric because it is not in the least aggressive. The product is biodegradable and its impact on the environment is virtually nil.

EASYSPOT SANY can be used in combination with detergent (eg. SURFLEAN) adding in the machine 2-3 g per liter of water. In this case acts as a stain remover and whitener. To obtain a complete sanitizing action, dose in the rinsing phase 5-6 g per liter of water at a temperature of 20  $^{\circ}$ /30  $^{\circ}$  C.

EASYSPOT SANY can be stored for about 1 year. The container should always be tightly closed after drawing.

Plastic container with 5 – 10 – 25 Kg content.

840705 = 5 Kg 840710 = 10 Kg 840725 = 25 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.